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 F % 

Menos de 15 empleados (micro) 4 28.6% 

Entre 16 y 100 empleados 
(pequeña) 

3 21.4% 

Más de 251 empleados (grande) 7 50.0% 

Total  14 100.0% 
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50.0%

Menos de 15 empleados 
(micro)

Entre 16 y 100 empleados 
(pequeña)

Más de 251 empleados 
(grande)



 

 

Comercio, Restaurantes y 
Hoteles 

1 7.1% 

Consultoría y/o Diseño 1 7.1% 

Electricidad, Gas o Agua 
Potable 

1 7.1% 

Industria Manufacturera 5 35.7% 

Investigación 1 7.1% 

Servicios de salud 1 7.1% 

No contestó 4 28.6% 

Total general 14 100.0% 

 

 

 

 F % 

Sí 9 64.3% 

No 5 35.7% 

Total  14 100.0% 
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 F % 

Visitas de alumnos y maestros 2 10% 

Alumnos en prácticas profesionales 5 25% 

Los egresados que emplea 7 35% 

Egresados requeridos por su bolsa de 
trabajo 

5 25% 

Proyectos conjuntos 1 5% 

Total 20 100% 
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 F % 

Visitas de alumnos y maestros 2 14.3% 

Alumnos en Servicio Social 1 7.2% 

Alumnos en prácticas profesionales 3 21.4% 

Los egresados que emplea 3 21.4% 

Egresados requeridos por su bolsa de trabajo 2 14.3% 

Convenios o contratos de la Organización con la 
Institución 

1 7.2% 

Proyectos conjuntos 1 7.2% 

Otra 1 7.2% 

Total 14 100% 
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14.3%

42.9%
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42.9%
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57.1%

28.6%

35.7%

71.4%
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57.1%

64.3%

50.0%

92.9%

57.1%

64.3%

78.6%

92.9%

Sexo

Edad

Estado Civil

Presentación personal

Imagen de la Universidad

Título profesional

Experiencia laboral

Posgrado

Recomendación

Aprobar una entrevista formal

Habilidades en el manejo de tecnologías

Dominio de otro idioma

Habilidades para establecer relaciones interpersonales

Habilidad para el trabajo en equipo

Habilidades de liderazgo

Habilidades para identificación y solución de problemas

Habilidad para el trabajo independiente

Habilidades de comunicación oral y escrita

Capacidad para el trabajo bajo presión

Capacidad para el trabajo por objetivos/metas

No es importante Poco importante Medianamente importante Muy importante
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57.1%
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50.0%

28.6%
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7.1%

Demuestra habilidades para el trabajo en equipo

Demuestra habilidades para la organización, gestión y control de grupos …

Detecta y diagnostica los problemas de su área

Responde adecuadamente a los problemas

Analiza situaciones y toma de decisiones apropiadas

Demuestra habilidades para aprender nuevos conocimientos y estilos …

Demuestra actitud, interés y entusiasmo hacia el trabajo

Respeta diferentes perspectivas y puntos de vista

Demuestra iniciativa

Asume compromisos y responsabilidades

Demuestra comportamiento ético

Comunica adecuadamente ideas e información de forma escrita

Comunica adecuadamente ideas e información de manera oral

Demuestra habilidades para acceder y utilizar información relevante

Demuestra conocimientos y habilidades para hacer el trabajo para el cual …

Demuestra conocimientos adecuados al utilizar tecnología específica …

Capacidad para adaptarse al cambio

Capacidad para comunicarse en otro idioma (inglés, maya, francés u otro)

Demuestra compromiso con la sociedad

Demuestra compromiso con el medio ambiente

Completamente insatisfecho Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho. Satisfecho Completamente satisfecho No aplica



 

 

 
 F % 

Malo 0 0 

Regular 1 7.1% 

Bueno 8 57.1% 

Excelente 5 35.7% 

Total 14 100.0% 

 

 

 

 F % 

Mala formación 0 0.0% 

Regular formación 0 0.0% 

Buena formación 10 71.4% 

Excelente formación 4 28.6% 

Total  14 100.0% 
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 F % 

Sí 6 42.9% 

No 1 7.1% 

No aplica 1 7.1% 

Otra 4 28.6% 

No contestó 2 14.3% 

Total 14 100.0% 
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 F % 

Sí 11 78.6% 

No aplica 1 7.1% 

Otra 1 7.1% 

No contestó 1 7.1% 

Total  14 100.0% 
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No 4 28.6% 
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 F % 

Política institucional de actualización 
profesional 

5 50.0% 

Avances de la ciencia y tecnología 3 30.0% 

Otra 2 20.0% 

Total  10 100.0% 
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 F % 

Cursos de su organización 7 43.75% 

Cursos de empresas de 
capacitación 

3 18.75% 

Otra 6 37.50% 

Total 16 100% 
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 F % 

Especialización 5 62.50% 

Maestría 2 25% 

No contestó 1 12.50% 

Total 8 100% 

 

 
 

 F % 

Sí 13 92.9% 

No contestó 1 7.1% 

Total 14 100.0% 
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Sí 13 92.9% 

No contestó 1 7.1% 

Total  14 100.0% 
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 F % 

Sí 12 85.7% 

No contestó 2 14.3% 

Total  14 100.0% 
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No tenía mucho que llenar, ya que no cuento con gente de la UADY, además de los 

socios. 

Un especial agradecimiento a los profesores de vinculación que nos han apoyado a que 

las puertas de la Uady siempre estén abiertas para ofrecer nuestros programas, 

principalmente a Orlando Palma y Jaime Avilés.  

Es necesario reforzar los procesos/programas de vinculación profesional, a pesar de 

contar con buena formación, muchos de los egresados no cuentan con ningún 

acercamiento al sector industrial, y pero aún muchas veces el concepto industrial que se 

puede formar durante su programa educativo dista mucho de la realidad que se vive en el 

sector manufacturero del estado. 

Es muy bajo el nivel de rotación de empleados por lo que no tengo vacantes de manera 

constante, es por eso que considero no somos una opción para su programa de bolsa de 

trabajo 

Desconozco la política de PCC para trabajar con cualquier institución con referencia a 

bolsa de trabajo.   

Únicamente lo mencionado anteriormente, especializar a los egresados, ya sea con cursos, 

diplomados o incluso abrir nuevas opciones de posgrado como mecatrónica 

principalmente con un enfoque profesionalizante. 

Más contacto con las industrias.  

Mayor tiempo de prácticas profesionales. 

Se requiere personal más capacitado en áreas más especializadas en mecatrónica. 

¡Gracias por tomar en cuenta nuestra opinión! 

Especialización de personal (posgrados, maestrías, especializaciones). Ingeniería 

Biomédica (abrir una nueva carrera). 
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